

晒韩服婚照

戚薇和“弦欧巴”持续秀恩爱



9月11日上午，戚薇在微博上传与李承铉的韩服婚照，并发表婚姻宣言：“如果婚姻是一场赌博……我们愿用一生作为赌注……不畏输赢！”照片中，二人穿着红色传统的韩服，戚薇学着韩国人的问候姿势，一脸幸福。网友纷纷送上祝福：“新婚快乐！”“七哥快生个七仔出来吧！”“人妻人夫真是美丽！”

戚薇与李承铉于9月9日在美国拉斯维加斯举行婚礼，这场跨国恋爱以戚薇变身韩国媳妇，两人终成幸福眷侣作为结局，得到了网友们的祝福。

凤凰网



为了宣传电影，也是真的拼了

霸道总裁包鱼塘 姜文10万包麦田

3D大电影

一步之遥 12.18 姜文

近日，姜文新片《一步之遥》发布了机场广告形象片，一块位于首都机场附近占地100亩的麦田硬广霸气面世。

揭秘姜文的麦田营销

从现在起到明年二月份，降落北京首都机场的不少乘客都能看到“3D大电影一步之遥 12.18 姜文”15个醒目的大字。据悉，片方通过撒草籽、育草并用白色物勾勒出以上字样，如此“有文化的土豪”般大手笔的户外广告让很多电影的户外硬广相形见绌。

《一步之遥》的宣传总监阎云飞表示：“贵不贵不重要，效果好才是最重要。”这听起来是句客套话，其实却是大实话。据了解，这

个广告其实并不如外界猜测那般“土豪”，平均每个月只需花费约10万元，性价比非常高。至于广告创意的由来，阎云飞介绍：“机场是旅客距离家只有一步之遥的地方，因此我们想到了在机场进行宣传，欢迎旅客回家。”

阎先生还特别解释道，这块麦田其实并不属于机场，经营权归一家园艺公司所有。麦田负责人对于这次合作十分高兴。“种草十几年，第一次有人找我不是买草，而是做景观，还是从飞机上能看到的大景观。”

这不是“姜总裁”第一次出手

姜文“包”的历史，早在《让子弹飞》到法国戛纳电影节展映时就开始了。那年主创一行人包了一架飞机从北京直飞目的地，可谓霸气外露。

除了“霸道总裁”姜文之外，冯小刚、陈凯歌两位大导演也都做过“包火车”的事情。冯小刚在《天下无贼》上映前，就花费30多万元包下一列火车，命名“天下无贼”号，而陈凯歌导演《赵氏孤儿》时包下了一节车厢，带记者和主创们从北京到山西参加影片的开机发布会。

综合《深圳都市报》、《新快报》

王宝强变型男 还有娇妻伴

昨日，王宝强妻子在微博晒和老公宝宝的机场照：“小分队到达~思密达！”照片中，王宝强黑色T恤搭黑超墨镜，特意换了个酷炫的发型，显得潮味十足；宝宝妻子粉红色上



范冰冰晒素颜
依然那么美

噘着嘴巴可爱卖萌，粉丝一片点赞声：“卸了妆也很美！”也有人不忘补刀：“就算化了妆，还比不上女神的素颜美。”别说了，人艰不拆啊。

新浪娱乐

11日凌晨，范冰冰在微博晒出卸妆后的素颜照，并调皮地写道：“睡？还是不睡？这是个问题！”照片中范冰冰皮肤依旧白皙，眼睛大而有神，头发披散乌黑亮泽，

微信扫一扫 爆米花优惠券等你来抢

即日起，至宁波海上影城卖品部扫描卖品台卡上的二维码，关注影城官方微信，再拍下活动宣传台卡图片转发至朋友圈，经现场工作人员确认无误后，即可以10元的优惠价购买46oz小爆米花一份（原价16元）。

关注宁波海上影城微信平台 ningbohaishang，随时关注最新影片信息、每日影讯，更可不定期参加免费抢票活动。

本周影片推荐：

本周末，好莱坞灾难大片《不惧风暴》携超强龙卷风席卷银幕；法国魔幻爱情片《美女与野兽》华丽演绎经典童话，9月13日购票的观众还可凭票根获赠精美礼品一份，数量有限，送完即止。

下周新片：

9月16日《绝密跟踪》

9月18日《黎明之眼》

9月19日《触不可及》、《空中营救》、《宙斯之子：赫拉克勒斯》、《死亡派对》、《缘来是游戏》

记者 朱锦华



海上国际影城
Premiere International Cinema